

K/661-5/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. május 30-án** a Szobi Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó termében, 8³⁰ órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
Zentai Kornél	képviselő
Zentai Tibor	képviselő
dr. Holocsi Krisztián	jegyző

Távol vannak:

Fésűs József	képviselő
Krasznai Zoltán	képviselő
Csimár Kinga	képviselő

Jelen lévő meghívottak:

Kempfné dr. Dudás Hilda	PVKH Szobi Járási Hivatal hivatalvezetője
Sági Béla	NRGION Solarpark Szob Kft. ügyvezető
Ujlaky Zoltán	Szob Járási Család- és Gyermejjóléti Központ intézményvezetője
Dr. Lőrincz Kálmán Attila	házi orvos
Paluch Anita	Szobi József Attila Művelődési Ház és Szabadidő Központ intézményvezetője

Ferencz Gyöngyi polgármester: a képviselő-testület ülését megnyitja, majd köszönti az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés kezdetén a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellett – Zentai Kornél képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Az ülésen résztvevőktől megkérdezi, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata?

A képviselők részéről a napirendi pontok kiegészítésére javaslat nem érkezik.

Dr. Lőrincz Kálmán Attila háziorvos: megkérdezi, hogy első napirendi pontként előre tudják-e venni „a tájékoztatás a települési egészségügyi ellátásról” szülő napirendi pontot, mert neki időre el kell mennie.

Ferencz Gyöngyi polgármester: a kiküldött napirendi pontokhoz képest javasolja, hogy az 1. napirendi pont helyére a 4. napirendi pont kerüljön, azt követően pedig a kiküldött napirendi pontok sorrendjében haladjanak tovább.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokra vonatkozó javaslatot elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a települési egészségügyi ellátásról (házi orvosok, orvosi ügyelet, fogorvos)

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívottak: Dr. Márton Teréz háziorvos, Dr. Lőrincz Kálmán Attila háziorvos, Dr. Téglás Levente fogorvos

2. NRGION Solarpark Szob Kft. településünkre tervezett beruházásának támogatásáról döntés

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Sági Béla ügyvezető

3. Tájékoztató a Szob Járási Család- és Gyermekekjóléti Központ 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Ujlaky Zoltán intézményvezető

4. Tájékoztató a Börzsöny Kisvasút Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Nagy Miklós ügyvezető

5. Tájékoztató a 2023. évi városnapok végleges programjairól

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Paluch Anita rendezvény szervezője

6. Közművelődésről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Meghívott: Paluch Anita intézményvezető

7. 2022. évi gyermekvédelmi beszámoló elfogadása

Előterjesztő: dr. Holocsi Krisztián jegyző

8. A Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtásáról döntés

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

9. Az Országgyűlés által meghozott békepárti határozat támogatásáról döntés

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

10. Helyi Építési Szabályzat módosítása

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

Egyebek

- Tájékoztatás a MUNIPOLIS kommunikációs rendszerről

1. Tájékoztatás a települési egészségügyi ellátásról (házi orvosok, orvosi ügyelet, fogorvos)

Ferencz Gyöngyi polgármester: ismételten köszönti az ülésen megjelent Dr. Lőrincz Kálmán Attila házi orvost. Elmondja, hogy megkapták a doktor úr által megküldött beszámolót, mely a képviselők részére kiküldésre került. A beszámolókból kiderül, hogy a településen élők egészségügyi állapota nem a legkedvezőbb, pedig mind a házi orvosok, mind pedig az Egészségfejlesztési Iroda prevenciós tevékenységet folytatnak, szűréseket végeznek. Ezt követően felkéri a doktor urat, hogy vázolja fel, hogy milyen problémákat tapasztal, illetve arra milyen megoldási javaslatok vannak.

Dr. Lőrincz Kálmán Attila házi orvos: megköszönve a meghívást, elmondja, hogy a rengeteg munkához, mely mögöttük/előttük áll, segítséget kapnak az önkormányzattól, a mentőszolgálattól, családvédő szervezetektől. Nagy örömeikre szolgál, hogy hamarosan átadásra kerül az új idősotthon, melyre igen nagy szükség lesz, látva, hogy milyen a korfa. Látják, milyen idős kori fő problémák vannak és nem mindegy, hogy milyen körülmények között éli le életének utolsó éveit az ember. A település egészségügyi állapota összességében nagyon sok kívánni valót hagy maga után, hiszen érthetetlen, hogy ilyen környezetben, ilyen lehetőségekkel, miért is rossz a lakosság egészségügyi állapota. Az országos indikátorokkal összehasonlítva, talán egy fokkal jobb a helyi közösség állapota, mint az országos átlag, pedig a településen – mint mondta - minden adott, a környezet, az intézmények, ingyenes szűrések. A kormányrendelet alapján egy napot kifejezetten a prevencióval foglalkoznak, ez a hétfői nap. Sokszor felmerül a kérdés, hogy mikor kellene elkezdni az egészségmegőrzést. A válasz nagyon egyszerű, már magzati kortól. Hozzáteszi, hogy elnézi sokszor a fiatalokat, ahogy „zsákszámra” vásárolják fel a különböző energiáitalkat. Sajnos nincsenek azzal tisztában, hogy amit isznak, az nem más, mint egy mérge. Rengeteg emésztőszervi daganatos beteg van, mely főként a táplálkozással, az ételek minőségével függ össze. Hozzáteszi, hogy nagyon jó a kapcsolat a két házi orvosi rendelő között, igyekeznek minden feladatot, problémát, adminisztrációs terheket megoldani. Problémát az épület állapota jelent, ezért javasolja a képviselő-testületnek, hogy tartsanak majd egy épület bejárást, mert véleménye szerint, ha ezeket a problémákat idejében kezelik, akkor nem lesz annyira költséges. Új épület, de karban kell tartani. Az épületen kívül pedig két dolgot lenne szükséges megoldani, az egyik a híd szélessége, a másik pedig az udvaron található fenyőfa, mert egyre jobban hajlik a rendelő felé. Kéri, hogy amennyiben lehetséges, nézzék meg szakemberrel. Ezt követően rátér az ügyeleti ellátásra. Elmondja, hogy az ügyeleti ellátás terén nagyobb a probléma. Bízna abban, hogy az

ügyeleti ellátást az Országos Mentőszolgálat átveszi, így ezen tevékenységet ők fogják biztosítani. Arról volt szó, hogy ez decembertől megvalósul. Elmondja, hogy nehéz úgy működtetni, hogy a Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása nem tud fizetni. A probléma csak az, hogy neki az orvosokat, asszisztenciát, gépkocsivezetőt ki kell fizetnie. Hozzáteszi, hogy eszközöket már nagyon régóta nem vettek.

Ferencz Gyöngyi polgármester: megköszöni a kitartó munkát és a tájékoztatást. Elmondja, hogy véleménye szerint soha nem lehetett érezni, hogy a pénzhiány végett ne működne az ellátás. Hozzáteszi, hogy amint lehet, az udvaron található fenyőfát megnéztetik, illetve helyszíni bejárásra is sort kerítenek majd.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 84/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település orvosi ügyeleti ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 85/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település II. számú háziiorvosi körzet ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy Dr. Márton Teréz és Dr. Téglás Levente nem tudnak részt venni az ülésen. Márton doktornő is megküldte a beszámolóját, szintén kiküldésre került. Hasonlókat írt le, mint a Lőrincz doktor úr. Neki is csak megköszönni tudja a munkáját. Ezt követően javasolja, hogy a megküldött beszámolót fogadják el.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 86/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település I. számú háziiorvosi körzet ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Ferencz Gyöngyi polgármester: láthatták, hogy Dr. Téglás Levente számszaki adatokat küldött, a betegforgalmát írta le tájékoztatójában. Megköszönve a munkáját, elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 87/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település fogorvosi ellátásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

2. NRGION Solarpark Szob Kft. településünkre tervezett beruházásának támogatásáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, korábban már tárgyalta a képviselő-testület, hogy egy II. napelem parkot is szeretnének létrehozni, melyhez már a földterületet megvásárolták. Akkor a képviselő-testület egyetértett a az új erőmű tervével, amely várhatóan 2028. év környékén fog megvalósulni. Tudvalévő, hogy ezt az energiát valahol tárolni is kell, ezért egy akkumulátor telepet is szeretnének a napelem park mellé elhelyezni. Ezt követően felkéri az ügyvezető urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a tervekről.

Sági Béla ügyvezető: elmondja, hogy 1,5 éve üzemel a napelem park. Mikor elkezdték tervezni, akkor még bőven nem volt szó energiaválságról. Akkor már egy olyan koncepcióban gondolkodtak, hogy Szob és másik két kistérségi településen létesítenek napelem parkot. Vámosmikolán jövő hónap végére tervezik a napelem park bekapcsolását. Elindították a másik 3 projektet, 2 park és még egy energiátároló létesítését. Ezekhez a projektekhez tavaly május 2-án lehetett beadni a csatlakozási igénybejelentésüket. Nagyon szigorú feltételeket írtak elő. Azért kérte, tárgyaljanak, hogy a képviselő-testület tudja, hogy mit írtak elő és mi az, amit nekik vállalni kell. Megkapták az előzetes csatlakozási dokumentációt a 083/83 hrsz-ú ingatlanra. A csatlakozást engedélyezték, de 2028-as rákötéssel. Viszont beruházó oldalról egy héten belül le kell tenniük 3,6 millió Ft-ot, a bent lévő 900 ezer Ft mellé biztosítékként, hogy ezt az igényüket fent szeretnék tartani. Innentől kezdve minden évben 3,3 millió Ft-ot kell letenniük biztosítékként egészen 2028-ig, jövőre pedig ki kell fizetniük 40 millió Ft csatlakozási díjat, ahhoz, hogy 2028-ban csatlakozhassanak. Tudja, hogy a képviselő-testületnek van már egy támogató állásfoglalása, de szeretnék, ha megerősítené ezt a döntését, hiszen nekik ez közel 60 millió Ft-ba fog kerülni. Ez az egyik lépés, ami miatt jött, a másik, hogy a megtermelt energia tárolására akkumulátor telepet kell, hogy létesítsenek. Fizikailag ez egy szabványos konténer. Ezzel a déli órákban megtermelt energiát el tudnák tárolni, és a reggeli időszakban pedig ki tudnák tárolni az energiát.

Ferencz Gyöngyi polgármester: megkérdezi, hogy a betermelt energia a kistérséget el tudja majd látni?

Sági Béla ügyvezető: elmondja, most úgy működik a rendszer, hogy a lakosság állami szerepvállalással kapja az elektromos áramot. A lakosságon kívül az intézményeknek, a vállalkozásoknak, az önkormányzatoknak van egy rendszerhasználati díja, illetve van egy energiakereskedő, akitől megveszi az áramot. A termelők betermelnek a hálózatra és bármelyik energiakereskedő részére eladják az áramot. Fizikailag ők termelik azt az áramot, amit Szob használ, de logikailag mégsem, mert ők egy másik energiakereskedőnek adják el az áramot, nem annak, akitől Szob kapja. Amennyiben viszont Szobnak több energiára lenne szüksége, akkor ők direktben tudnának eladni Szobnak áramot. De csak egy helyre. Amennyiben két hely, vagy több helyre szeretnék eladni az áramot, akkor már energiakereskedővé kell válniuk. Az energiakereskedőnek viszont mindig ugyanannyi bejövő energiájának kell lennie, mint amennyi a kimenő energia. Ezért van szükség egy akkumulátorra, hogy akkor tudjanak energiát adni, amikor szükség van rá, nem amikor megtermelődik. Ha ez megvan, akkor a koncepció lényege, hogy akkor ki lehet alakítani egy energiaközösséget.

Zentai Tibor képviselő: megkérdezi, hogy abban az esetben, ha energiahiány van, azt meg tudják oldani?

Sági Béla ügyvezető: elmondja, hogy amint az energiaközösség létrejön, akkor ez nem kérdés. De ehhez szükség van az akkumulátor telepére és egy igen komoly szoftveres hálózatra.

Zentai Tibor képviselő: megkérdezi, hogy az akkumulátor telep létesítése is 2028-ra lesz meg?

Sági Béla ügyvezető: kérdésére válaszolva tájékoztatja a jelenlévőket, hogy azt szeretnék elkezdni és arra törekednek, hogy 1-2 éven belül megvalósulhasson.

Zentai Tibor képviselő: megkérdezi, hogy az akkumulátor nem jelent veszélyt senkire?

Sági Béla ügyvezető: elmondja, hogy ez is egy szigorú biztonsági folyamaton megy keresztül. Hozzáteszi, hogy nem ez lesz az első, megvannak az előírásai, veszélyt nem jelent.

Zentai Tibor képviselő: megkérdezi, hogy az önkormányzat beleegyezése nélkül nem működhet, nem valósulhat meg?

Sági Béla ügyvezető: elmondja, hogy az önkormányzat támogatása nélkül is megvalósulhat, de ők nem szeretnék úgy belekezdeni és ennyi pénzt befektetni. Jó a kapcsolat az önkormányzattal, nem akarják az önkormányzatot megkerülni, ezért kérik az önkormányzat támogatását. Úgy véli, hogy ennek a döntésnek inkább jelképesen, mint jogi értelemben van relevanciája.

Ferencz Gyöngyi polgármester: amennyiben nincs több kérdés, javasolja, hogy támogassák a fejlesztési elképzeléseket.

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 88/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja az NRGION Solarpark Szob Kft. (székhely: 2635 Vámosmikola, Szobi út 3., a továbbiakban: Társaság) szobi napelem park fejlesztésére vonatkozó terveit.

Támogatja, hogy a Társaság a meglévő napelem park által termelt energia tárolására akkumulátor telepet létesítsen, továbbá támogatja, hogy a Társaság a meglévő napelem parkot bővítse, új 1MW kapacitást létesítsen a 083/83 hrsz-ú ingatlanon.

3. Tájékoztatás a Szob Járási Család- és Gyermejjóléti Központ 2022. évi tevékenységéről

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy az írásos anyagot mindenki megkapta, kiküldésre került. Elég összetett feladatot lát el az intézmény, amely tudvalévő, hogy nem kellemes, hiszen egy család életébe beavatkozni senkinek sem jó. Megkérdezi az intézményvezető urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a tájékoztatóját?

Ujlaky Zoltán intézményvezető: elmondja, hogy a megküldött anyagban több dolog szerepel, egyrészt a szolgálat tevékenysége, mely jelen pillanatban Szobon működik. A központ területi ellátását Bernecebarátitól Verőcég végzi. Nézegetve a számokat úgy látja, hogy sok erőforrásuk elmegy a kistérségen kívüli településekre. Hozzáteszi, hogy a tavalyi év folyamán igyekeztek az épületet kívülről is felújítani, elvégezték a külső állagmegóvást, tavaly előtti

évben pedig a belső állagmegóvást. Minden évben próbálnak valami kis fejlesztést végezni az épületen, hogy kisebb kiadásokkal könnyebb legyen. A központ támogató szerepet vállalt két másik intézménnyel kapcsolatban, az egyik az Egészségfejlesztési Iroda, a másik a most létrejövő Védőszárny Időotthon. Az új otthonnal kapcsolatban úgy véli, hogy többre lesz szükség, reméli, hogy a lehetőségek és az elgondolások más településeken is „megszületnek” majd.

Ferencz Gyöngyi polgármester: megköszöni a tájékoztatást. Utolsó mondanivalójához annyit fűz hozzá, hogy tényleg nagy szükség van az új otthonra, hozzáteszi, hogy már most várólistája van.

Zentai Tibor képviselő: elmondja, korábban szó volt arról, hogy az udvar össze lesz nyitva az új időotthonnal. Megkérdezi, hogy ez meg fog történni?

Ferencz Gyöngyi polgármester: kérdésére válaszolva tájékoztatja a jelenlévőket, hogy úgy néz ki, az udvar felújításához kapnak forrást, így akkor tud majd megnyílni egy kapu. Benyújtották az igényt, viszont ehhez egy feltételes közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, mert innentől már egybeszámítás van. Egy nyílt közbeszerzési eljárást kell kiírni rá, azt követően tudják megvalósítani a tervek szerint az udvar felújítását. Ezzel viszont a projekt zárása is tolódik majd. Röviden összefoglalja, hogy pontosan mik szerepelnek a tervben.

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 89/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szob Járási Család- és Gyermekjóléti Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

4. Tájékoztató a Börzsöny Kisvasút Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, az ügyvezető úr jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, de az anyagot megküldte, mely kiküldésre került. A beszámolót kiegészíti azzal, hogy ebben az évben nagyon nehezen indult el a kisvasút működése, forráshiány miatt. Azt tudni kell, hogy a központi költségvetésből pályázat útján forrást szoktak behozni a működtetéshez. A korábbi években 9 millió Ft támogatást kapott a kisvasút, az elmúlt évben viszont csak 7 millió Ft volt a támogatás. Országos szinten 45 millió Ft volt a tavalyi évig a kisvasutak támogatására szolgáló keret, ez is lecsökkentett 33 millió Ft-ra. Ezt követően leültek tárgyalni, ezen a megbeszélésen részt vett az Ipolyerdő Zrt., Kettler Tibor és a polgármester asszony. A megbeszélésen úgy döntöttek, hogy pénteki napon nem közlekedik a kisvasút, csak szombat és vasárnap. A szolgáltató a működést csak így tudja biztosítani. Elmondja, hogy az elmúlt években a pályatest-, illetve a szerelvények - 2 kocsis és a mozdony - pályázati forrásból felújításra kerültek. A kisvasút telephely folyamatban lévő felújításával látható, hogy milyen léptékben haladnak. Az októberi kisvasutak napján szeretné, ha át is tudnák adni, de legalább annak környékén. Beszél a vállalkozóval, aki elmondta, hogy várhatóan a határidő előtt be tudják fejezni a munkálatokat. Hozzáteszi, hogy ő ennyivel szerette volna kiegészíteni a tájékoztatót, amelyet elfogadásra javasol.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 90/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Börzsöny Kisvasút Nonprofit Kft. 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

5. Tájékoztatás a 2023. évi városnapok végleges programjairól

Ferencz Gyöngyi polgármester: szóbeli tájékoztatást fognak adni arról, hogy a városnapok végleges programja hogy állt össze. Facebook-on már olvasható a végleges program. A városnapok péntek, szombat és vasárnapi napokon kerül megrendezésre. Felkéri Paluch Anitát, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a városnapok végleges programjáról.

Paluch Anita intézményvezető, a rendezvény szervezője: elmondja, hogy május 2-án derült ki, hogy nem lesz Ipolyfesz, ezért mindent előlről kellett kezdeni. Az Ipolyfesz szervezője segítséget nyújtott a szervezésben. Hozzáteszi, hogy azért maradt ez az „Ipolyfesztes” időpont a városnapokra, mert már kötbéres szerződéssel rendelkeztek. Személy szerint ő a kommunikációt hiányolta, hamarabb is kiderülhetett volna, hogy nem lesz Ipolyfesz, akkor talán többet is ki lehetett volna hozni a programokból, de két és fél hét alatt nem könnyű egy ilyen rendezvényt leszervezni. Elmondja, hogy polgármester asszonynak köszönhetően nagyon sok szponzora van az idei városnapoknak, így talán ki tudják hozni a rendezvényt nullára. Tekintve, hogy igen nagy feladat hárult a művelődési házra és az önkormányzatra azzal, hogy nem lesz Ipolyfesz, ezért úgy döntöttek, hogy az áramlekötést véglegesítik. Így a későbbi években nem fog már problémát jelenteni a Duna parton tartott rendezvények esetében az áramlekötés. Ezt követően röviden elmondja, hogy hogyan is állt össze a végleges program.

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy minden megszólított vállalkozó, valamilyen módon támogatja az idei városnapokat. Nagyon hálás és itt is megköszöni a támogatásokat.

6. Közművelődésről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy a rendelet tervezete kiküldésre került. Megkérdezi Paluch Anitát, hogy átnézte-e a rendeletet, részéről megfelel-e?

Paluch Anita intézményvezető: elmondja, hogy részéről teljesen megfelel a rendelet, a jegyző úrral egyeztetésre került. Amennyiben bármilyen változás lesz, akkor egyeztet majd a jegyző úrral, hogy frissítésre kerüljön a rendelet. Az új rendelet hatálybalépését követően az intézmény SZMSZ-ét is aktualizálni fogják.

Ferencz Gyöngyi polgármester: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előző rendelet e rendelet hatálybalépésével hatályát veszti. Felkéri a képviselő-testületet a rendelet megalkotására.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2023. (V. 31.) önkormányzati rendelete

a közművelődésről

7. 2022. évi gyermekvédelmi beszámoló elfogadása

Ferencz Gyöngyi polgármester: átadja a szót dr. Holocsi Krisztián jegyző úrnak.

dr. Holocsi Krisztián jegyző: elmondja, hogy hagyományosan minden évben elkészítik a beszámolót a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény végrehajtási rendelete szerint előírt szempontok alapján. Az idei évben is aktualizálásra kerültek a számszaki adatok, melyek a 2022. évre vonatkoznak. Ezt a beszámolót elfogadást követően meg kell küldeni a gyámhatóságnak, mellékleve hozzá a Szob Járási Család- és Gyermekvédelmi Központ beszámolóját.

Ferencz Gyöngyi polgármester: úgy véli, hogy mindig igyekeztek nagy hangsúlyt fektetni mind a gyermekek, mind pedig az idősek gondozására. Tekintve, hogy a gyermekek kiemelten fontosak, ezért a Szociális és Egészségügyi Bizottság a szociális keretből igyekszik támogatni a gyerek rendezvényeket (pl. a táboroztatás), év végi ajándékutalványokat ad, és a 25 ezer Ft összegű születési támogatás is folyamatosan megítélésre kerül a szülők részére. Igyekeznek minden anyagi segítséget megadni a szülőknek, főképp a mai árak viszonylatában ez kiemelten fontos.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 91/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi gyermekvédelmi beszámolót elfogadja.

8. A Magyar Falu Program keretében pályázat benyújtásáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy július 14-től lehet pályázatot benyújtani a Magyar Falu Program keretében az 5000 fő alatti településeknek utak, illetve járdák építésére, felújítására. Úgy gondolja, hogy mindenképp meg kell próbálniuk pályázatot benyújtani, véleménye szerint a legfontosabb a település közepén lévő Árpád utca felújítása. A támogatás intenzitása 100 %. Felvették a kapcsolatot a tervezővel, nézze meg, hogy ebből a 45 millió Ft-os keretösszegeből mit lehet megcsinálni, hogyan lehet felújítani az utat. Szeretné, ha a képviselő-testület határozatban erősítené meg a pályázat benyújtására vonatkozó szándékát, hogy az előkészítő munkákat meg tudják kezdeni és be tudják nyújtani a pályázatot. Megkérdezi, hogy van-e esetleg valakinek más javaslata?

dr. Holocsi Krisztián jegyző: hozzászólásában elmondja, hogy a középső szakaszhoz nem nyúlnának, de az út mindkét végére ráfér a felújítás.

Zentai Kornél képviselő: megkérdezi, hogy erre elegendő lenne a 45 millió Ft?

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy úgy lenne elegendő, hogy a CBA előtti rész viszonylag rendben van, ha belefér, akkor azt is megcsinálják, ha nem, akkor ahhoz nem nyúlnak. Hozzáteszi, hogy teljesen pontos számítások még nincsenek meg hozzá.

dr. Holocsi Krisztián jegyző: elmondja, hogy a pályázatból építési költségre bruttó 41,8 millió Ft használható fel.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 92/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „*Út, híd, járda építése/felújítása*” című pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. július 14.

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy el kellene indítani egy feltételes közbeszerzési eljárást a Védőszárny Időotthon udvarának rendbetételére, felújítására. Úgy néz ki, hogy plusz forrást kapnak, de ezáltal a projekt időtartama meghosszabbodik. 15 millió Ft körüli költségvetést állítottak össze rá. Az egybeszámítás (részekre bontás tilalma) miatt mindenképp szükséges a közbeszerzési eljárás lefolytatása. Hozzáteszi, hogy a közbeszerzési szakértő díja azonban nem számolható el, azt saját forrásból kell biztosítani. A közbeszerzési szakértő díja kb. 500 ezer Ft. Ezt is meg kell előlegezni, ugyanúgy, mint az eszközbeszerzést.

dr. Holocsi Krisztián jegyző: hozzászólásában tájékoztatja a jelenlévőket, hogy azért ilyen sürgős, mert ezek a források az INTERREG program egyéb projektjeiből visszamaradt, el nem költött források, ami vagy visszafizetésre kerül az uniónak, vagy felhasználjuk amíg lehet. Ez év végéig ezeket a forrásokat el kell költeni. A feltételes közbeszerzési eljárás azt a célt szolgálná, hogy mire a támogatói döntést megkapják, addigra legyen egy szerződés, amiben a vállalkozó vállalja, hogy 60-80 napig az ajánlatát fenntartja.

Ferencz Gyöngyi polgármester: javasolja, hogy kezdjék el a közbeszerzési eljárás lefolytatásának előkészítését.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 93/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Védőszárny Időotthon hátsó udvarának felújítása, rendezése érdekében szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatása előkészítése megkezdéséről dönt.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásának előkészítése érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 60 nap

9. Az Országgyűlés által meghozott békepárti határozat támogatásáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy az előterjesztés mellékleteként *Szita Károlynak* a Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökének levele kiküldésre került. Sok önkormányzat csatlakozott már. Javasolja, hogy csatlakozzanak ők is ehhez a kezdeményezéshez.

A képviselők a javaslattal láthatóan egyetértenek.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 94/2023. (V. 30.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Magyar Országgyűlés 5/2023. (III. 31.) számú határozatában az orosz – ukrán háború kapcsán kifejezett békepárti állásponttal.

Szob Város Önkormányzata mindennél előbbre valónak tartja országunk polgárainak személyes biztonságát, ezért jelen határozatba foglaltan is nemet mond a háborúra és szorgalmazza a mielőbbi békét, a nemzetek közötti megbékélést.

10. Helyi Építési Szabályzat módosítása

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy lényegében arról van szó, hogy a Helyi Építési Szabályzatban sajnálatos módon elírás történt, mert a szabadon álló építést lehetővé tevő ingatlanok esetében az oldalkert mérete 6 m-ben lett meghatározva. Ez teljesen idegen és alkalmazhatatlan szabály a településen található telkek méretét figyelembe véve, ahhoz mérten mindenképp javítani szükséges az általánosan elfogadott 3 m-re.

Zentai Kornél képviselő: egyetért a javaslattal, véleménye szerint a 6 m nagyon sok, nincsenek is ilyen nagy telkek a településen.

Ferencz Gyöngyi polgármester: felkéri a képviselő-testületet a rendelet megalkotására.

A jelen lévő 4 fő képviselő 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2023. (V. 31.) önkormányzati rendelete

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szob Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 36/2004. (VII.21.) számú önkormányzati rendelete módosításáról

Egyebek:

Tájékoztatás a MUNIPOLIS kommunikációs rendszerről

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, megkereste őt egy cég azzal, hogy hogyan lehetne a lakosság felé egy új kommunikációs csatornát elindítani. Hozzáteszi, hogy ennek díja van,

mindenki láthatta, hiszen az anyag kiküldésre került. Véleménye szerint csak egy szűk réteg tudná használni. De amennyiben a képviselő-testület úgy véli, hogy tárgyaljon ez ügyben, akkor nagyon szívesen felveszi velük a kapcsolatot.

Tájékoztatás a Szobi Napsugár Óvoda és Bölcsőde ballagási időpontjáról

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy a képviselő-testület részére - és külön az alpolgármester úr részére - hozott az óvoda meghívót a ballagásra, amely június 2-án lesz 15 órakor a művelődési házban.

Tájékoztatás a pedagógus napról

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy június hónap első vasárnapi napja a pedagógus nap. Idén úgy ünneplik a pedagógus napot, hogy virágot visznek minden intézménybe.

Tájékoztatás hajós felvonulásról

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy e hét szombaton 10 órakor hajós felvonulás lesz a Dunán.

Tájékoztatás a Védőszárny Idősotthon átadásáról

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy az új idősotthon átadó ünnepe június 15-én 16 órakor lesz. Kéri, hogy minél többen vegyenek részt a megnyitón, látogassák meg az otthont. Korábban arról volt szó, hogy az első gondozottakat 15-től veszik fel, de az átadás miatt 19-e, hétfőtől érkeznek majd az első lakók. 30-ig 32 fő foglalhatja el helyét az otthonban. Megvan a teljes személyzet.

Az egyebek napirendi pont végére érve elmondja, hogy sok szeretettel várja a képviselőket és párjaikat a városnapokra. Hozzáteszi, hogy ki fogja küldeni, hogy pontosan mely napon és mikor, hol lesznek.

Ezt követően megkérdezi, hogy van-e valakinek még az egyebek között hozzászólása, kérdése, észrevétele?

Zentai Kornél képviselő: megkérdezi, hogy a Szob-Ipolydamásd kerékpárút vonatkozásában a fenntartás, a karbantartás kinek a kötelezettsége?

Ferencz Gyöngyi polgármester: kérdésére válaszolva elmondja, hogy az ipolydamásdi patakig Szob, a patakon túl pedig Ipolydamásd felel a karbantartásért. Tudja, hogy a sarat le kell takarítani, már egyeztettek róla.

Tóth Lajos alpolgármester: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a múlt héten volt Kistarcsán, de sajnos határozatképtelenek voltak, az ülést követően kell ismételtlen mennie.


Miután a képviselők részéről több kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester a nyilvános ülést bezárja, a képviselő-testületi ülés zárt üléssel folytatódik tovább.

Kmf.


Ferenc Gyöngyi
polgármester




dr. Holocsi Krisztián
jegyző


Tóth Lajos
alpolgármester
jegyzőkönyv-hitelesítő


Zentai Kornél
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő

